



Konference MoodleMoot.cz 2016
PragoData Consulting, s.r.o.
UPOL, Olomouc

18.-19. 10. 2016, Olomouc

Koncept přípravy studentů učitelství na výuku s technologiemi

Bc. Petra Hanušková

Masarykova univerzita, Kancelář e-learningu FF MU
hanuskova@phil.muni.cz

Abstrakt:

*Využívání technologií se bezesporu stále více stává součástí moderní výuky, proto by studenti učitelství měli mít možnost se s moderními vzdělávacími technologiemi, které je možné při výuce použít, seznámit a náležitě si je vyzkoušet již během svého studia. Z tohoto důvodu vznikl na Ústavu českého jazyka a literatury FF MU v Brně projekt pod vedením **Mgr. Zuzany Urválkové, Ph.D.**, a **Bc. Petry Hanuškové**, který studentům představuje potenciál využívání technologií ve výuce českého jazyka a literatury. První kurz *Základy e-learningu pro bohemisty* se zaměřuje na distanční (popř. kombinovanou) výuku, a to z velké části na vytvoření e-learningového kurzu v Moodle. Na podzim tohoto roku je plánován navazující kurz, tentokrát se zaměřením na použití technologií ve výuce prezenční.*

V příspěvku posluchače seznámíme s tím, co nás k vytvoření takového projektu vedlo a proč má podle nás smysl. Pokusíme se zhodnotit své dosavadní zkušenosti, představíme koncept prvního kurzu spolu se zpětnou vazbou od studentů a v závěru prezentace ukážeme posluchačům studentské e-learningové kurzy, které díky projektu mohly vzniknout.

Klíčová slova: Moodle, učitelství českého jazyka, projektová výuka, praxe, technologie, vzdělávání

Informace o autorech



Bc. Petra Hanušková

Petra Hanušková je studentkou magisterského programu Český jazyk a literatura, včetně učitelské specializace. Během svého studia se podílí na výuce předmětů o možnostech využití technologií pro středoškolské učitele. Od února 2013 působí v Kanceláři e-learningu FF MU, v níž zabezpečuje koordinaci uživatelské podpory, stejně jako správu a rozvoj stipendijního programu pro podporu e-learningu na FF MU. Zajímá se o využití moderních technologií ve výuce, e-learning a výuku jazyků, a to především výuku češtiny jako cizího jazyka.